ОТЧЕТ
Главы администрации сельского поселения "Село Студенец"
за отчетный 2024 год
25.12.2024 года

                     Добрый день, уважаемые жители сельского поселения!
    
   Сегодня мы проводим очередной сход граждан нашего поселения по итогам работы администрации сельского поселения за 2024 год.
На нашем сходе присутствуют: 

 Представляя свой отчет о работе администрации   сельского поселения за 2024 год, постараюсь отразить основные моменты нашей деятельности.
      Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения.
     Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации   сельского поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
  Для информирования населения о деятельности администрации поселения используются стенды, а также официальный сайт администрации СП «Село Студенец», где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет держать население в курсе всех тех событий и мероприятий, которые проводятся в поселении.
Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, вопросам землепользования и т.д.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Территория нашего сельского поселения составляет 1851 гектар и насчитывает 14 населенных пунктов, в которых на сегодняшний день зарегистрирован 1182 человека, постоянно проживающих – 1058 чел., без регистрации проживают – 124 человек.
Из них:
 пенсионеры – 351 чел.
трудоспособного населения 555 чел. 
 детей –   276 чел.(0-17)
хозяйств - 483, их них дачники-135

Демографическая ситуация по поселению складывается следующим образом:
В 2024 году    родилось – 6 чел.        в 2023 году – 9 чел.
                           умерло   -  16 чел.        в 2023 году   – 13 чел.
    На территории сельского поселения находятся следующие социальные объекты:
 2 общеобразовательных учреждения: это Зикеевская средняя школа, где обучается – 63 чел. и Полюдовская основная школа, в которой обучаются – 32   учащихся.
Детей до 3-х лет – 24 чел.
При Полюдовской основной школе работает дошкольная группа, которую посещают – 2 чел.; В Зикеевской средней школе тоже работает дошкольная группа, которую посещают -     10 чел.
Также на территории поселения находятся 3 - ФАПа, 2- библиотеки, 3- Дома Культуры, 2 магазина Райпо, магазины: ИП «Гришнов», магазин ИП «Ахмедов». продолжает свою работу «Славянская Производственная компания» под руководством Соколовой Марины Викторовны.
Доходы бюджета поселения формируются за счет местных налогов:
Налога на доходы физических лиц, земельного налога, налога на имущество, налога на совокупный доход (это налог взимаемый, в связи с применением упрощенной системы налогообложения).
На территории поселения имеется 31 шахтный колодец, около 3 км водопроводных сетей в с. Студенец, в с. Полюдово   -  3210 метров, в с. Зикеево  около 3 км.
В сельском поселении 483 хозяйств.
На сегодняшний день в хозяйствах граждан имеется КРС – 41 голова, в том числе коров –   20 голов (в 2023 году КРС - 37 голов, коров -19), 21 голова молодняка.
Также в хозяйствах граждан имеется другая живность, овцы – козы -  37    шт. (в 2023 году – 34 головы), свиней -  23 головы (в 2023 году – 31голова), лошади - 0 голова (в 2023 году – 0 голова), птица - 870 штук, пчелосемьи - 197, кролики – 32 штук.
Жители поселения, имеющие в хозяйстве коров, реализуют молоко населению.

Каждый год сельское поселение участвует в конкурсе на «Лучшее личное подсобное хозяйство. В сентябре 2024 года в отделе сельского хозяйства и продовольствия были подведены очередные итоги смотра–конкурса.
Жители нашего поселения Федоричев Дмитрий Адександрович из села Полюдово, и Запорожану Оксана Михайловна из с. Зикеево принимали участие в этом мероприятии и достойно представили наше поселение на этом смотре-конкурсе. Им были вручены подарки и благодарственные письма. 
 На территории сельского поселения – 6 братских захоронений, которые находятся в надлежащем порядке.
Ежегодно все братские захоронения благоустраиваются. Учителя и учащиеся Полюдовской основной и Зикеевской средней школ, а также администрация сельского поселения «Село Студенец» принимают самое активное участие в благоустройстве братских захоронений (красят, обкашивают и убирают)
 Руководителям школ – Барановой Татьяне Александровне и Сергуновой Галине Юрьевне огромное спасибо за оказание помощи в уборке и ремонте братских захоронений.
Немалое внимание уделяется благоустройству населенных пунктов. Регулярно проводится уборка территории, скашивается трава на территории  общественных кладбищ, по всему сельскому поселению и т.д. Зимой проводится очистка дорог от снега.  Еженедельно, по четвергам, вывозится мусор. 
Большинство населения добросовестно относится к благоустройству своих придомовых территорий. За 2024г. административной комиссией при администрации сельского поселения «Село Студенец» не было   Постановлений за нарушение Правил благоустройства сельского поселения «Село Студенец»
За 2024 год большая работа проделана в решении многих проблем, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: водоснабжение, благоустройство, землепользование.
Так как Федеральным Законом продлена бесплатная приватизация жилья, в 2024 году продолжилась работа по приватизации жилья и на территории нашего поселения (оформлены в собственность 9 жилых домов, 5 земельных участков). 
По программе догазификации подвели газ к своим приусадебным участкам 3 человека.  
Напоминаю вам о том, что необходимо всем, у кого имущество и земельные участки не оформлены - оформить. 
Администрация сельского поселения работает в тесном взаимодействии с депутатами поселения.
В 2024 году Сельской Думой принято 39 решений, в администрацию сельского поселения поступило 277 обращение (268 выдача различных справок + 9(письменных просьб и обращений граждан   по различным вопросам), все они своевременно были решены.
За 2024год администрацией сельского поселения «Село Студенец» была проделана следующая работа:
1. По программе поддержки местных инициатив были реализованы два проекта: Устройство спортивной площадки в с. Полюдово; Ремонт автомобильной дороги в с. Студенец по улице Ленина.
2. Установлены 7 тех. присоединений в с. Полюдово. в с. Студенец, на ж. д. ст. Зикеево, в с. Щигры, в д. Петровка
3.Сделаны два перехода в д. Петровка (на повороте на общественное кладбище и на въезде в Петровку.
 4. Установлено 5 фонарей уличного освещения в (с. Зикеево, с. Полюдово, с. Студенец и на ж. д. ст. Зикеево, в селе Щигры). В течении всего года по заявлениям граждан идёт замена фонарей, сгоревших на работающие. 
5. Приведены в соответствие с правилами СанПина 17 общественных колодцев (чистка, дезинфекция, отбор проб).
6.Каждую осень проводится опашка территории сельского поселения.
7. Проведена инвентаризация общественных колодцев.
На  2025 год  планируется: 
1.Дальнейший ремонт и благоустройство общественных колодцев.
2. Установка и замена фонарей уличного освещения. Запланирована установка трёх точек учёта электроэнергии. (с. Студенец, (ул.  Ленина), на ж. д. ст. Зикеево по улице Привокзальная, по улице 2-ая Лесная), соответственно на этих улицах будут закуплены и установлены фонари уличного освещения. 
[bookmark: _GoBack]3. По программе местных инициатив планируется ремонт автомобильных дорог по ул. Садовая и по ул. Цветочная.  в с. Полюдово в щебёночном исполнении.
4. Содержание автомобильных дорог (грейдирование, очистка от снега, окашивание.).
5. Спиливание аварийных деревьев.
6. Также планируется оформление в собственность безхозяйного имущества
Пользуясь случаем поздравляю всех с Наступающим Новым 2025 годом. Желаю всем крепкого здоровья, успехов во всех делах, мира и добра.
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